# 安徽7月份经济"成绩单"公布

CPI上涨1.8% 安徽人买家电很"给力"

记者从省统计局获悉,安徽7月份经济"成绩单"日前正式公布。在投资方面,房地产有所 "抬头";花钱方面,安徽人在装潢材料上很舍得。



六成以上

7月份 工业增加值 768.1亿元

同比增长

10.9%

比全国高1.9个百分点 4月份以来连续4个月回落

1~7月,规模以上工业 实现增加值5370亿元,增长 12.2%,比全国高3.4个百分点。

值得留意的是,当月,在重点监测的 43 种产品产量中有 26 种保持增长, 14 种增幅超过10%。其中,原油加工量、烧 碱、变压器分别增长74.1%、55.3%和 14.1%。与上月相比,13种产品增速加 快,其中电力电缆、橡胶轮胎外胎、硫酸分 别提高29.4个、18.1个和5.1个百分点。



皖人装潢 花钱很舍得

7月份 限额以上消费品 售额302.4亿元

增长

11.2%

增幅比上月回落3.5个 百分点,比全国高1.5个百

分消费形态看,餐饮业 增长7.4%,提高2.9个百分

点;商品零售增长11.4%,回落3.8个百分 点。列入统计的21类商品零售额中有19 类保持增长,其中化妆品类、家电类、石油及 其制品类、建筑及装潢材料类、汽车类分别 增长 12.4%、19.2%、10.7%、27.1%和

1~7月,全省限额以上消费品零售额 2159.5亿元,增长12.5%,增幅比上年同期 回落2.2个百分点,比全国高2.7个百分点。



房地产 有所"抬头"

1~7月份 固定资产投资 1479.6亿元

增长

17.8%

回落0.2个百分点 比全国高0.8个百 分点,延续今年退 月回落的趋势。

其中,房地产开发 投资 2317.8 亿元,增长 12.2%,增幅比1~6月 提高 0.3 个百分点。第 、二、三产业投资分别 增长 35.5%、15.6%和



增长 12.6%

存款增幅 开始回落

7月末 金融机构 人民币各项 存款余额 9506.8亿元

增幅比上月末 回落2.4个百分点 比全国高1.7个百分 点;余额比年初增加2767.5亿元,同

其中,个人储蓄存款比 年初增加1459.1亿元,同比 少增142.2亿元。人民币各 项贷款余额 21048.7 亿元, 增长15.5%,比上月末回落 1.3个百分点,比全国高2.1 个百分点;余额比年初增加 1913亿元,同比多增24.2



物价回升 **CPI上涨1.8%** 

7月份,全省居民消费价格同比 上涨 1.8%,涨幅比上月提高 0.3 个 百分点,比全国低0.5个百分点。 1~7月,全省居民消费价格平均上 涨 1.8%,涨幅同比回落 0.4 个百分 点,比全国低0.5个百分点。

2.3%

食品

2.4%

居住

1.8%

医疗保健 个人用品

家庭设备

1.6%

娱乐教育

# 我省首套房贷款利率水平或有变化

星报讯(星级记者 张华玮) 昨日, 记者从人行合肥中心支行获悉,今年以 来,全省金融机构认真落实差别化住房 信贷政策,加大对居民家庭首套自住购 房贷款需求的支持,全省个人住房贷款 增长快速。截至今年7月末,我省个人 住房贷款余额3722.9亿元,同比增长 26.4%, 高干各项贷款平均增速 10.9个 百分点;1~7月新增个人住房贷款565.7 亿元,同比多增108.8亿元,占各项贷款 增量的比重为29.6%,同比提高5.4个百 分点。1~7月累计发放个人住房贷款

23.9万套、749.2亿元、同比多发放2.4万 套、121.8亿元,其中首套房占比93.1%, 执行基准及下浮利率占比79.7%

据透露,下一阶段,人民银行合肥 中心支行将引导各商业银行合理配置 信贷资源,优先满足居民家庭首次购买 自住普通商品住房的贷款需求;并将科 学合理定价,综合考虑财务可持续、风险 管理等因素,合理确定首套房贷款利率 水平: 提高服务效率, 及时审批和发放符 合条件的个人住房贷款;有效防范风险, 严格执行个人住房贷款各项管理规定,

加强对住房贷款风险的监测分析。

除了这一值得居民家庭高兴的消 息外,我省将继续加大应收账款融资服 务平台推广力度的消息,则让中小企业 欣喜。据介绍,截至今年7月底,我省应 收账款融资服务平台全省累计注册用 户1034家,上传账款132笔,达成交易 55笔,占全国成交总量的21%,成交金额 12.5亿元,占全国融资总额的15%。该 平台的出现,切实提高了融资效率,盘活 了应收账款存量,帮助众多小微企业走 出了暂时的困境。

## 我省首家国资背景P2C借贷平台诞生

星报讯(星级记者 张华玮) 昨日, 第二届江淮中小企业融投资对接会暨投 宝网上线仪式在合肥举行。投宝网的正 式上线服务,也宣告了第一家国资系 P2C互联网金融信息服务平台正式落户

"建投宝网的初衷,是为了搭建服

务平台,让投资者与融资项目零距离对 接,解决中小微企业融资难题,同时为 广大投资者提供高收益、稳回报的安全 理财产品。"安徽天成资产管理有限公 司总经理章兆平告诉记者。

P2C平台通过线下开发优质中小企 业客户,对企业进行资质审核、实地考 察,筛选出具有投资价值的优质债券项 目,通过平台向投资者公开发布引进第 三方机构为项目进行担保。"线上登记、 线下宙核,再加上我们国有运营、国有 担保、国有托管的属性,我们会严格监 督企业的项目运营信息,全方位确保投 资用户的资金安全。"章兆平说。

### 芜湖港9月1日起 更名为"皖江物流"

星报讯(记者 丁林) 上市皖企芜湖 港昨日晚间公告称,近期,公司完成了工 商变更登记手续,并取得芜湖市工商行 政管理局换发的《营业执照》,公司中 文名称正式变更为"安徽皖江物流(集 团)股份有限公司"。公司证券简称自 2014年9月1日起由"芜湖港"正式变更 为"皖江物流"。

### 煤价下跌 国投新集上半年亏6.47亿

星报讯(记者 丁林) 国投新集日前 发布公告,公司2014年前6月亏损6.47 亿元;营收33.27亿元,同比下降2.44%。

国投新集表示,今年上半年煤炭市场 持续下滑,煤价下降,公司商品煤售价同 比下降59.92元/吨。此外,塌陷费、修理 费、洗选加工费等成本同比增加;投资收 益同比大幅减少。

公司预计今年1~9月业绩为亏损,主 要原因是,截至目前煤炭市场疲软,煤价 仍持续下滑且短期内无明显回升迹象。